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ATA N. 14 DA SESSÃO ORDINÁRIA DO NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE
Ata da 14ª Sessão Ordinária do Núcleo Docente Estruturante do Curso de Graduação em Matemática, realizada no dia 05 de dezembro de 2014, às 16 horas, na sala CFM C003.

Aos cinco dias do mês de dezembro do ano de dois mil e quatorze, às dezesseis horas, na sala C003, no Centro de Ciências Físicas e Matemáticas, reuniu-se o Núcleo Docente Estruturante do Curso de Graduação em Matemática, com a presença dos membros Carmem Suzane Comitre Gimenez, David Antônio da Costa, Fermin Sinforiano Viloche Bazan, Flávia Tereza Giordani, Gilles Gonçalves de Castro, José Luiz Rosas Pinho, Jauber Cavalcante de Oliveira, Licio Hernandes Bezerra e Sílvia Martini de Holanda Janesch. Após verificação do quorum, o presidente do Núcleo Gilles Gonçalves de Castro declarou aberta sessão, com os cumprimentos de praxe. Ato contínuo, submeteu-se à apreciação a ordem do dia. Não havendo manifestações, deu continuidade à sessão, sendo apreciados os seguintes itens de pauta: 1. Apreciação e aprovação da ata da sessão ordinária realizada em sete de novembro de dois mil e quatorze, que foi aprovada por unanimidade. 2. 2.
Discussão sobre a reforma curricular do bacharelado. Foi colocada em discussão e votação a presença de disciplinas em comum entre o bacharelado e licenciatura na reestruturação do bacharelado, sendo aprovada. Em seguida, iniciou-se uma discussão para decidir se seria feito a reforma apenas do currículo do bacharelado ou do bacharelado e licenciatura. A professora Sílvia sugeriu que fossem feitas apenas pequenas alterações em virtude das disciplinas em comum. O professor Fermin levantou a possibilidade de conversar com os professores que ministram disciplinas na matemática a respeito da situação atual das disciplinas. O professor Jauber colocou a ideia de que alunos no início do curso tenham um tutor para acompanha-lo. O professor Lício sugeriu provas ao longo do curso a respeito de todas as disciplinas e colocou que dado que a licenciatura tem um currículo recente, se concentrar apenas na reforma curricular do bacharelado. Dado o avançar da hora, o Presidente do NDE agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a sessão, da qual, para constar, eu, Gilles Gonçalves de Castro, Presidente do NDE, lavrei a presente ata que vai assinada por mim. Florianópolis, cinco de dezembro de dois mil e quatorze.
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